

Kraków. 24.04.2019 r.



**Szanowni Państwo !
Szanowni Akcjonariusze, Inwestorzy !**

W związku z zakończeniem i podsumowaniem kolejnego już roku naszej działalności, w imieniu swoim, jak i całego Zarządu chciałbym się podzielić z Państwem kilkoma refleksjami.

Rok 2018 zakończyliśmy w zasadzie porównywalnymi do 2017 roku przychodami w Unima 2000 Systemy Teleinformatyczne S.A., a mianowicie: 29.772 tys. pln (2018) i 30.787 tys. pln (2017). Na poziomie skonsolidowanym grupy kapitałowej przychody wyniosły odpowiednio: 43.486 tys. pln (2018) i 41.293 tys. pln (2017). Ubiegły rok zakończył się również dodatnim wynikiem finansowym na sprzedaży w Unima 2000 Systemy Teleinformatyczne S.A. w wysokości 285 tys. pln w stosunku do 594 tys. pln w roku 2017. Odpowiednio wynik skonsolidowany dla całej Grupy Kapitałowej Unima 2000 to: 836 tys. pln w stosunku do straty 1.966 tys. pln (w tym odpis uwzględniający utratę wartości w spółce zależnej Iqnet Sp. z o.o.).

W naszej ocenie wyniki finansowe osiągnięte za ubiegły rok są dobre, choć nie satysfakcjonujące ani Zarządu Spółki, ani Akcjonariuszy. Bezsprzecznie za pozytywne należy uznać wypracowany zysk, oraz stabilną, zdrową sytuację finansową Spółki. Również sytuacja Spółki na tle konkurencji i ogólnych uwarunkowań rynkowych jest bardzo dobra.

Istotnym przy tym wszystkim jest konsekwentna realizacja strategii Spółki Unima 2000 Systemy Teleinformatyczne S.A., która sprowadza się, odpowiednio w dwóch obszarach produkcyjnych, do:

Dział Nikich prądów – zwiększanie marży na wykonywanych projektach oraz realizacja projektów na terenie całej Polski, ze szczególnym uwzględnieniem rynku warszawskiego;

Dział IT – dalsza, konsekwentna działalność w obszarze technologii Contact Center i Unified Messaging i ekspansywny rozwój w obszarach Big Data, Analizy Danych, Predykcji, BPA (Business Process Automation).

W wyniku przyjętej wcześniej strategii oraz bieżącej działalności Spółki, jak również na tle uwarunkowań rynkowych, należy uznać, poza samymi wynikami finansowymi, że przyjęta przez Zarząd

strategia i jej realizacja przynosi efekty. W ocenie Zarządu niezbędne są pewne korekty działania, niemniej jednak główne założenia i główne kierunki aktywności Spółki Unima 2000 Systemy Teleinformatyczne S.A. są dla samej Spółki jak i Akcjonariuszy, czy też potencjalnych inwestorów bezpieczne i o stosunkowo dużym potencjale zyskowności.

W stosunku do lat wcześniejszych, nie uległa zmianie struktura Grupy Kapitałowej Unima 2000, i tworzą ją spółki: Unima 2000 Systemy Teleinformatyczne S.A. – spółka dominująca; oraz

- 1. Iqnet Sp. z o.o. – spółka zależna;*
- 2. Lockus Sp. z o.o. – spółka zależna;*

W obydwu spółkach udział Spółki dominującej wynosi 99%. Rodzaj działalności w obydwu spółkach nie uległ zmianie.

Szanowni Państwo, podsumowując nie mogę się oprzeć refleksji, że w sumie to był niezły rok, aczkolwiek brak wyników finansowych spełniających nasze oczekiwania, na pewno nie jest powodem do dumy, czy radości. Jest to raczej wyzwanie dla Zarządu oraz wszystkich pracowników Spółki do jeszcze lepszej, jeszcze bardziej efektywnej pracy w roku 2019 i latach następnych.

*Z poważaniem,
Krzysztof Kniszner*

*Prezes Zarządu
Unima 2000 Systemy Teleinformatyczne S.A.*